Vraag Antwoord Scores
Geluid
29 maximumscore 2
* (P:) trommelvlies 1
*  (Q:) slakkenhuis 1
30 B
3M A
Het zandoogje
32 C
33 maximumscore 2
voorbeeld van een juist werkplan:
* één groep rupsen (van het zandoogje) laten opgroeien bij 17 °C, een
andere groep bij 23 °C (de andere omstandigheden hetzelfde houden) 1
* na het uitkomen van de poppen het uiterlijk van de vlinders in beide
groepen met elkaar vergelijken 1
De eikenbladroller
34 D
35 maximumscore 2
uit de uitleg moet blijken
+ dat er minder fotosynthese is (als er minder/geen bladeren zijn) 1
» waardoor er minder energie/stoffen beschikbaar is/zijn om te groeien 1
36 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat de eikenbomen geen bloemen meer kunnen
maken (waaruit zich eikels ontwikkelen).
37 C
KB-0191-a-c 9 lees verder »»»



